	Neguj výroky a rozhodni o jejich pravdivosti

(není-li místně nebo časově podmíněna):
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(1,0,1,0,0,1,1,0,1,0,1,0,1,1)
Číslo (-2)0 je záporné.                                                     0
Dnes přišlo alespoň 12 žáků pozdě.                        
Stačím se připravit na vyučování a také jít ven.

Je-li 9 sudé číslo, pak také 92 je sudé číslo.                    1
Je-li 6 prvočíslo, pak 6 + 5 je prvočíslo.                         1
Číslo 4 je prvočíslo.                                                        0
6 + 3 > 8                                                                          1
Každé prvočíslo je liché číslo.                                        1
Bude nás tam alespoň deset.

Proti předloženému návrhu nebyl odevzdán žádný hlas.
Stavba potrvá nejvýše 3 roky.

Dané přímky se protínají právě ve dvou bodech.

Žádný žák ve třídě nenosí brýle.

Alespoň v jedné věci nejsou naše návrhy shodné.

Právě jeden z nás půjde do kina.

V daném trojúhelníku je nejvýše jeden úhel tupý.          1
Nejvýše tři z vypočtených součtů jsou celočíselné.

Mezi čísly 100 a 200 je alespoň 20 prvočísel.                1
Napiji se kávy nebo čaje. 

Nejsem hladový ani žíznivý.

Bude-li k dostání čerstvé ovoce, nekoupím kompot.

Koupím salám právě tehdy, když nebude šunka.

Jestliže celé číslo končí cifrou 5, je dělitelné 5.             1
Součin dvou záporných reálných čísel je kladný.          1
	Součin dvou záporných reálných čísel je nezáporný.                                1
Číslo e je větší než 2 a zároveň menší než 3.                                            1
Je-li číslo dělitelné třemi, potom je ciferný součet čísla dělitelný třemi.  1
Bude-li Petr hodný, dostane dort.

Číslo 50 je dělitelné 15 a 5.                                                                       0
Jestliže je poslední dvojčíslí daného přirozeného čísla dělitelné 4, potom

je i dané číslo dělitelné 4.                                                                          1
Číslo je dělitelné 6 právě tehdy, když je dělitelné 2 a 3.                           1
Alespoň 6 přirozených čísel splňuje nerovnost x – 40 < 0.                      1
Rovnice x2 – 2x + 2 = 0 má právě 3 kořeny v množině reálných čísel.    0
Jestliže má výrobní podnik v provozu výkonné zařízení k odlučování popílku, nezvyšuje se jeho spad v okolí podniku.

Jsou-li nežádoucí zplodiny výrobního podniku odplavovány vodou, podnik je povinen vybudovat čističku odpadních vod.

Nedodržuje-li podnik zákon o ochraně životního prostředí, platí vysoké pokuty.

Jsou dány složené výroky:
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a)napiš negace složených výroků 1-8 

b)sestav tabulku pravdivostních hodnot  složených výroků 6-11

c)dosazením do složených výroků 1-5 za výrokové proměnné sestav  výroky a rozhodni o jejich pravdivosti

p: číslo 20 je dělitelné 5         (1)

q: číslo 20 je dělitelné 10       (1)

r: číslo 20 je dělitelné 3          (0)
Výsledky - negace
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... není záporné (je nezáporné); ...přišlo nejvýše 11...; nestačím se...nebo nejdu...; 9 je ... a 

92 není...; 6 je...a 6+5 není...;...není...; 6+3≤8; alespoň jedno...není;bude...nejvýše 9; alespoň jeden hlas byl proti...;...potrvá alespoň 4...; ... se protínají nejvýše v jednom nebo alespoň dvou...; alespoň jeden nosí...; v každé věci jsou...; žádný nebo alespoň dva ...půjdou...; ... jsou alespoň dva tupé...; alespoň 4...jsou...; ...je nejvýše 19...; nenapiji se kávy ani čaje; jsem hladový nebo žíznivý; bude... a koupím...; koupím... a bude...nebo nebude... a nekoupím...; ...končí a není...; ... není...(je nekladný); ...není...(je záporný);...je menší nebo rovno 2 nebo větší nebo rovno 3; číslo je...a zároveň součet není...; ...bude... a nedostane...; ...není...nebo...; ...je...a není...; ...je... a zároveň není...nebo...nebo...není... a zároveň je...a...; nejvýše 5...; ...má nejvýše 2 nebo alespoň 4...; ...má ... a zároveň zvyšuje...;
...jsou...a zároveň ...není povinen...; ...nedodržuje... a zároveň neplatí...
	                         - složené výroky
a) 
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Množiny

1.Výčtem prvků zapiš množiny: A = {x ϵ N; 2x < 11},
   B = {x ϵ R; x2 = 25}, C = {x ϵ Z; - 5 ≤ x < 3},

   D = {x ϵ N; x < 20 ˄ 3 | x}, E = {x ϵ N; x2 = 5}

2.Charakteristickou vlastností urči množiny:

   A = {1, 2, 3, 4, 5}, B = {1, 3, 5, 7, 9, 11}

3.Zapiš jako intervaly: a) {x ϵ R; x < 5}, b) {x ϵ R; x ≥ 2}  

   c){x ϵ R; 0 ≤ x < 10}
4.Zapiš jako množiny určené charakteristickou vlastností:

   a)  (3;∞)   b) (-∞;- 5˃  c)  (- 3; 2>
5.Jsou dány množiny: M1 = {x ϵ N; x | 60}, M2 = {x ϵ N; 7 <  

 x ≤ 10}. Zapiš výsledek operací M1 ∩ M2, M1 U M2, M2 – M1
6.Jsou dány intervaly A = <– 7;2>, B =  <– 2;5), C = <2;∞).

   Zapiš: a) A ∩ B, b) A ∩ C, c) A U B, d) (A ∩ B) U C, 

   e) (A U B) ∩ C, f) ( A ∩ C) U (B ∩ C), g) A´R, h) A – B 

7.Zapiš všechny podmnožiny množin: a) {2, 7}, b) {5, 7, 9}, 

   c) {0}, d) Ø

8.Rozhodni, která z následujících množin je interval, a pak 
   příslušný interval zapiš: {2}, {x ϵ Z; x ˃ 0}, {x ϵ N;x < 8},

   R, {x ϵ R; x ≥ 3}, {x ϵ Q; x < 0}, Ø, {x ϵ R; 1 ≤ x < 2}, 

9.Urči sjednocení a průnik intervalů: a) (–2;1), <0;3>

    b) <–2;3), <3;5)   c) (–3; –1), (–1;4>  d) <–4;0>, <0;4>
    e) (1;∞), <3;∞) f) (–∞;–1), <–2;∞) g) (3;5), (3;5> 

    h) (– ∞;2>, <2;∞)
10.Najdi všechny podmnožiny X množiny {1, 2, 3, 4},pro než  

     platí: a) {1, 2} ∩ X = {1}   b) {1, 3, 5} ∩ X = {1, 3} 

     c) {2} ∩ X = Ø  d) {1, 2} ∩ X = {3, 4}                                    
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